

作者：林维莉 来源：中国新闻网 发布时间：2008-11-9 10:39:17

小字号

中字号

大字号

两岸学子共贺福建中医学院五十华诞

中国第一所招收台湾学生的中医药院校——福建中医学院，十一月八日喜迎五十周年校庆。中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林、中共福建省委书记卢展工、福建省省长黄小晶等发来贺信表示祝贺。

前来参加庆典活动的台湾中国医药大学校长黄荣村教授表示，台湾与福建最近、地理最近、语言相通，疾病谱及中医药诊疗方式相同，愿今后两校能共同推动两岸中医药高等教育事业发展，为人类健康及福祉作出贡献。

福建中医学院创建于一九五八年，是中国创办较早的高等中医药院校之一。一九八七年，该校在大陆率先招收台湾学生，至今已有二百多名台湾学生从该校毕业，他们大多已成为推动闽台中医药交流的骨干力量。现今，该校共有台港澳学生及外国留学生近四百名，其中多数为台湾学生。

在当天校庆活动中揭幕的孔子塑像、新落成的学生活动中心，均由该校已毕业的台湾学生出资捐建。

发E-mail给：

GO

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言：

发表评论

相关新闻

评论：批评校庆奢华遭解聘 容不下异见是大学耻辱
 天津中医药大学庆祝五十周年华诞
 中国水科院结构材料所庆祝组建五十周年
 杨振宁抵达昆明出席西南联大暨云南师大校庆活动
 中国工程物理研究院成立50周年 铸国防基石
 湖南师大70周年校庆 教育部致贺
 武汉科技大学迎来110周年华诞 张之洞孙女题词
 华北电力大学庆祝建校50周年

一周新闻排行

徐显明被任命为山东大学校长
 2008年诺贝尔生理学或医学奖引起争议
 教育部调整2009年全国优博论文评选工作
 29岁博士凌晨猝死电脑前 疑与连续上班有关
 英专家警告：纳米化妆品可能对人体有害
 国际空间站大块垃圾安全坠入南太平洋
 李健任武汉大学党委书记 顾海良任武汉大学校长
 评论：品“中国最牛高校”校长的卸任感言